

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币与能源的文章摘要和为什么虚拟货币消耗能源的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币与能源的文章摘要以及为什么虚拟货币消耗能源的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币，为什么那么值钱？](#)
2. [为什么虚拟货币消耗能源](#)
3. [什么是虚拟货币？](#)
4. [数字货币是什么？对金融会有什么影响？](#)

虚拟货币，为什么那么值钱？

这个问题问的容易误导小白，并不是所有虚拟货币都值钱，值钱的虚拟货币也不像法币那么稳定，币价归零你只能自认倒霉。

《魔鬼积木》中所说：“计算机和互联网这类东西，正如有人说过，是穷人的假上帝。”虚拟货币也是假上帝，是极少数人的财富机遇。对于大多数人来说，它只是个游戏甚至骗局。

最可怕的不是被人骗，而是你自己骗自己。

虚拟货币有劣币良币之分，比特币可以最高卖到十几万人民币，有的山寨币价格只有几厘甚至已经归零，且虚拟货币价格也不稳定，即使虚拟货币之王比特币也会剧烈波动，说腰斩就腰斩。

目前还算靠谱点的虚拟货币只有比特币，之所以这么说，是因为它找到了价值支撑。由于比特币是知名度最高的虚拟货币，已经形成了广泛的共识，且在跨国支付、炒作标的等用途上的出色表现，比特币已成为价值存储工具。

其他山寨币没有找到价值支撑，就等于没有稳定的价格。比如另一个排名第二曾是币圈硬通货的“以太坊”，虽然价格坚挺，但一直没有靠谱应用，如今由于项目方大量套现，币价也已暴跌。

这种没有价值支撑的币也叫空气币，背后空无一物没有真实项目，或者只有概念没有落地应用，项目方发行一个类似游戏币的东西，自己先出钱拉盘，把炒币者引诱进来，币价抬起来，项目方立刻套现离场，和庞氏骗局差不多，这种行为在币圈叫“收割”，被骗钱的炒币者被称为“韭菜”。

所以，图片君可以肯定的告诉你，绝大部分~绝大部分~虚拟货币是一分钱都不值的（很多币价只有几厘，真不到一分钱）。图片君提醒各位：币圈有风险，入市需谨慎。

为什么虚拟货币消耗能源

主要原因是传说比特币需要使用专门的矿机来进行挖矿，而且要经过计算机的特定算法计算产生，所以能源消耗非常大。

互联网上关于比特币的传说层出不穷。简单来说，比特币是一种基于P2P的虚拟数字货币。自2009年正式诞生以来，目前的市值比原来增长了近400万倍。

比特币不同于一般货币，它不是由特定机构发行，而是根据计算机特定算法计算得出的。此外，其流通的P2P网络的每个环节都将采用密码学设计，以保证比特币流通的安全。因此，比特币也是一种稀缺的虚拟加密数字货币，存在于加密之中，并不那么容易获得。

什么是虚拟货币？

什么是虚拟货币？

虚拟货币是指非真实的货币。它既包括腾讯公司的Q币，网络游戏内的点券、元宝，也包括目前流行的数字货币，比如比特币、莱特币、以太币等等。

虚拟货币合法吗？

虚拟物品,因其虚拟性,不是有体物,不受物权法保护.2009文化部、商务部联合出台了《关于加强网络游戏虚拟货币管理工作通知》，通知指出，网游的虚拟货币，发行方跟交易方不能是同一企业，也就是你买虚拟币点券可以，但是交易却不能与游戏公司交易。游戏丢了虚拟币怎么办？去找游戏公司，国家不会管。

对于数字货币ICO，2017年9月，央行等七部委发布文件称ICO是未经批准非法融资行为。

数字货币是什么？对金融会有什么影响？

说到数字货币，就要从它的始祖“比特币”说起！

在2008年，有一位名为“中本聪”的神秘人士在互联网上发布了一篇叫《一种点

对点的电子现金系统》的论文。该论文阐述的是一种基于密码学、点对点技术发行的新型互联网货币，而比特币就是运用了区块链的底层技术。

基于密码学的设计使比特币只能被真实的拥有者转移。它没有中心化的发行方，只要有矿机（电脑）就能挖掘比特币，数据分布式保存在互联网节点上，无需担心发行方倒闭的问题，只要有互联网的地方，就可以全世界流通。

而数字货币绝不等同于游戏币、Q币，最大的不同在于数字货币是去中心化的。微信、支付宝里的钱本质上是法定货币的数字化，是靠郭嘉主权背书的信用货币。

数字货币最大的影响可能就是对各国的清算网络的冲击。

全球最大的社交巨头Facebook旗下的数字货币Libra官方网站已经上线，并在Libra的白皮书中写道，“Libra将建立一套简单的、无国界的货币、服务于数十亿人的金融基础设施。”如果能够顺利实施，那将把脸书30亿用户带入数字货币世界。

无独有偶，据本月十日的消息，中国人民银行支付结算司副司长穆长春在第三届中国金融四十人论坛上表示，央行数字货币即将推出，将采用双层运营体系，即上层是中国人民银行，第二层是商业机构。

不管是Facebook的Libra还是央的“CBDC”，

都对以后的全球跨境贸易结算产生重大影响。

虚拟货币与能源的文章摘要的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于为什么虚拟货币消耗能源、虚拟货币与能源的文章摘要的信息别忘了在本站进行查找哦。